

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 43 /2012 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ..

Αριθ. Απόφασης 963/2012

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισηγήση για την έγκριση της 11/12 Διακήρυξης διεξαγωγής τακτικού ανοικτού διαγωνισμού για την προμήθεια υγρών καυσίμων προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της Π.Ε. Ξάνθης για το έτος 2013.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **28 Νοεμβρίου 2012** ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **15.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **έκτακτη** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ.7327/28-11-2012** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν : ο κ. 1) **Παύλος Δαμιανίδης** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής , 2)**Δημήτριος Χαϊτίδης** Αντιπρόεδρος, 3) **Ανδρονίκη Κεφαλίδου** μέλος, 4) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** μέλος, 5)**Μαρία Γκουγκουσκίδου** μέλος, 6) **Αϊχάν Σιακήρ** μέλος, 7) **Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης** μέλος, 8) **Χρήστος Τρέλλης** μέλος.

Απόντες ήταν: ο κ. 1) **Σταύρος Καβαρατζής** μέλος, ο οποίος απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα.

Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Σμαρώ Δαδινίδου.

Στη συνέχεια ομοφωνούντων των μελών της Οικονομικής Επιτροπής αποφασίσθηκε η συζήτηση του πρώτου εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος.

ΑΠΟΦΑΣΗ 963 : Εισηγούμενη το πρώτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Διοικητικού – Οικονομικού της ΠΕ Ξάνθης με το υπ' αριθμ. 106131/ΞΔΔΟ:5005/28-11-2012 έγγραφο της έθεσε υπόψη της οικονομικής επιτροπής τα εξής:

Οι ανάγκες των υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης σε καύσιμα θέρμανσης και κίνησης, προκειμένου να λειτουργούν εύρυθμα, καλύπτονται με απευθείας ανάθεση σύμφωνα με τις αριθμ.667/2011 και 426/2012 αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής επειδή ο τακτικός ανοικτός διαγωνισμός βάση της 3/2011 διακήρυξης και η επαναπροκήρυξη του βάση της 2/2012 διακήρυξης της Π.Α.Μ.Θ. κηρύχθηκε άγονος.

Κατόπιν τούτου παρακαλούμε όπως εγκρίνετε άμεσα λόγω του κατεπείγοντος με προθεσμία διενέργειας τις 15 ημέρες από την δημοσίευσή της στο ΦΕΚ (τεύχος διακηρύξεων δημοσίων συμβάσεων) και τον ελληνικό τύπο (λόγω των απεργιών και επανειλημμένων καταλήψεων του καταστήματος της Π.Ε. Ξάνθης και του γεγονότος ότι δεν θα υπάρχει δυνατότητα παράτασης της υπάρχουσας σύμβασης προμήθειας καυσίμων για τις ανάγκες της Π.Ε. Ξάνθης για το έτος 2013) τη διενέργεια του τακτικού ανοικτού διαγωνισμού για την προμήθεια καυσίμων της Π.Ε. Ξάνθης, την παρούσα διακήρυξη 11/2012 και την περίληψή της.

Το ποσό θα βαρύνει τον προϋπολογισμό 2013 για την προμήθεια καυσίμων και ανέρχεται € 60.165 για καύσιμα θέρμανσης της ΠΕ Ξάνθης, € 55.650,00 για καύσιμα κίνησης της ΠΕ Ξάνθης και € 5.348,00 για καύσιμα θέρμανσης για το ΚΕΔΔΥ Ξάνθης. Ο διαγωνισμός ως εκ τούτου είναι τακτικός ανοικτός. Η νέα σύμβαση που θα προκύψει θα έχει διάρκεια ενός έτους.

Κατόπιν των παραπάνω, η υπηρεσία:

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση της συνημμένης 11/12 Διακήρυξης διεξαγωγής τακτικού ανοικτού διαγωνισμού για την προμήθεια υγρών καυσίμων προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της Π.Ε. Ξάνθης για το έτος 2013 και τη συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού σύμφωνα με το από 29-10-2012 συνημμένο Πρακτικό κλήρωσης, ως εξής:

1. Καψάλη Παναγιώτη , του κλάδου ΤΕ Μηχανολόγων υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων με βαθμό Δ' ως Πρόεδρο της Επιτροπής και αναπληρωτή του τον Γαβριηλίδη Θεμιστοκλή του κλάδου ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων με βαθμό Δ'.
2. Δεούδη Χρυσάνθη, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού , υπάλληλο της Δ/σης Διοικητικού Οικονομικού με βαθμό Ε' και αναπληρώτρια της την Αλμπανίδου Δήμητρα , του κλάδου ΤΕ Διοικητικού Λογιστικού , υπάλληλο της Δ/σης Διοικητικού Οικονομικού με βαθμό Β' .
3. Κιουπτήσης Μιχάλης, του κλάδου ΤΕ . Διοικητικού Λογιστικού υπάλληλο της Δ/σης Διοικητικού Οικονομικού με βαθμό Δ' και αναπληρωτή του την Γκίνδη Γεωργία του κλάδου ΤΕ Πληροφορικής υπάλληλο της Δ/σης Διοικητικού Οικονομικού με βαθμό Δ'.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012 :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την 11/12 Διακήρυξη διεξαγωγής τακτικού ανοικτού διαγωνισμού για την προμήθεια υγρών καυσίμων προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της Π.Ε. Ξάνθης για το έτος 2013 και συγκροτεί επιτροπή διαγωνισμού σύμφωνα με το από 29-10-2012 Πρακτικό κλήρωσης, ως εξής:

1. Καψάλη Παναγιώτη , του κλάδου ΤΕ Μηχανολόγων υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων με βαθμό Δ ' ως Πρόεδρο της Επιτροπής και αναπληρωτή του τον Γαβριηλίδη Θεμιστοκλή του κλάδου ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων με βαθμό Δ'.
2. Δεούδη Χρυσάνθη, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού , υπάλληλο της Δ/σης Διοικητικού Οικονομικού με βαθμό Ε ' και αναπληρώτρια της την Αλμπανίδου Δήμητρα , του κλάδου ΤΕ Διοικητικού Λογιστικού , υπάλληλο της Δ/σης Διοικητικού Οικονομικού με βαθμό Β' .
3. Κιουπτσής Μιχάλης, του κλάδου ΤΕ . Διοικητικού Λογιστικού υπάλληλο της Δ/σης Διοικητικού Οικονομικού με βαθμό Δ' και αναπληρωτή του την Γκίνδη Γεωργία του κλάδου ΤΕ Πληροφορικής υπάλληλο της Δ/σης Διοικητικού Οικονομικού με βαθμό Δ'.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 963/2012.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΠΑΥΛΟΣ ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ
ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ
ΜΑΡΙΑ ΓΚΟΥΓΚΟΥΣΚΙΔΟΥ
ΑΪΧΑΝ ΣΙΑΚΗΡ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΣΜΑΡΩ ΔΑΔΙΝΙΔΟΥ